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MATEMATICAS (Mayores de 25 afos).

Ejercicio 1. -
a) [5 puntos] Simplifica la expresion v/ \/M V16 + l\,_l V50 — V08,
b) [a pnntnb] Caleula el drea de la region del plano limitada por las graficas de la pardbola de ecuacién
4 —2? y la recta de ecuacion y = —5.
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Ejercicio 2. -
, ar—2 x—8 x+414
a) [5 puntos] Resuelve la inecuacion ——— — == 5 27 7 9
: ! 2 B
i
- 5 ¥ . - - ® - \( _” — J. _ j‘?;
b) [5 puntos] Calcula el siguiente limite lim ~— —.
n—x  9n2+p
a
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Ejercicio 3. -
a) [5 puntos] Determina los inte TV alos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos de la funcion
f. R — R definida por f(a S i.
(C

b) [5 puntos] Halla la ecuacién de la circunferencia de centro C(2.1) que pasa por el punto P(4,3). Halla
los puntos de corte de dicha cireunferencia con el eje de abscisas.

a)
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Continuacion Ejercicio 3
a) Continuacién

— 00 -1 3 00
-1<0 () () (-)
>0 (+) (+) (+)
x> -1 (-) (+) (+)
x>3 () () (+)
Solucién (-) (+) ()
Creciente UxOO /-1<x<3 Decreciente  [IXO10J /(X< —l) O (X > 3)
. . _ _(-9-3_ - -
Minimo relativo en X=-1= f (—1) =—"-— =-2e De decrecimiento pasa a crecimiento
€

F-3_6

€ e?

Maximo relativo en X=3= f (— 1) = De crecimiento pasa a decrecimiento

b) EI modulo del vector CP es el radio de la circunferencia.
La ecuacion del eje OXesy =0

CP=(4.3-(2.9=(2.2)= R:‘ﬁ":\l 3+ 32=48 3/2=(x- 2)2+(y—])2:(2\/§)2:>

X — &+ 4+ y* - 2y+1-8=0= C= ¥ + y* — 4x— 2y-3=0

Siy= @G> x*+ 60— &4- Z00- 3= 0= X’ -4x-3=0=>A=(- ¥ - &O1f- 3= 16+12=2820=

4+ 2\7
X = = 2+\/7
4+/28 2+47,0
x=" . Zzﬁ — PuntoslecorteconOX = 7 0
X= =2-47 '
2
Ejercicio 4. -
a) [5 puntos] Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones lineales:
Tt=f—g = ]
3x+2y+z = 1
dx+3y+d4z = 2
b) [5 puntos] Halla la ecuacién de la recta que pasa por los puntos A(—1,-7) v B(3.—1).

a)

11 -11 1 1 -11 1 1 -11

32 11 0 -1 4-2|=|0 -1 4|-2|=>z2= b-y+ 40=-2= y=6=>x+6-1=1=
5 3 4)2 0 -2 9/|-3 0O 0 1|1

x = -4= Solucién= (x,y ,z)=(- 4,6,1)

(_7)_(_4):> y+7:—_3: 4+ 28 X+ 3= X-4y-25=0
()7 (D3 T x4
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EJERCICIO 5 [10 puntos| Desde un cierto punto del suelo. situado al oeste de una torre. vemos el punto

mds alto de la torre bajo un dngulo de 60°. Si nos alejamos 300 m. en direccidn oeste. lo vemos bajo un
angulo de 30°. ;Qué altura tiene la torre?
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Ejercicio 6. -
a) [5 puntos] Calcula sen(a) y sen(2a) sabiendo que o es un déngulo del sesundo cuadrante veos(a) = —1/3.

b) [5 puntoes] Siendo p(x) = 23 — 322 — 2 + 3, resuelve la ecuacién plx) = 0y factoriza p(x).
a)

serf(a)+ cog(a) =1= serf(a) = 1-co(a)= sen(a) =+ 1—[—} =+ 1—%=i g=—:>
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Continuacion del Ejercicio 6

b)
Losdivisoressonzx 1,3 Jl _f :; _2: % - 3% - x+ 3= (x-1) (¢ - 2x-3)
1-2 -3 0
x=2+4:3
¥ -2x-3=0=>A=(- ¥- 41f- 3= 4 12=163 0= x= 2516 2 =
21 x:2_4:—1
2
X-1=0=>x=1
Solucionestke p(x)= 0= x=3 = Y= - 3% - x+3=(x-1 (x-3)(x+1)
Xx=-1





